



Szczecin, 12.11.2020 r.

DP/371/151/20

informacja na stronę internetową

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości poniżej 214 000 EUR pn. ***Dostawa odczynników do eksperymentów z zakresu biologii molekularnej w ramach Projektu SPUB dofinansowanego ze środków Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego.***

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm.) – zwanej dalej P.z.p. przekazuje treść zapytań Wykonawców wraz z odpowiedziami i modyfikacją.

Pytanie nr 1:

Dotyczy rozdział 2 do SIWZ, ustęp 3 – zadanie 7 Zamawiający zapisał w rozdziale 2, ustęp 3: „Termin ważności produktu z zadania 7 pozycja 2 w dniu dostawy nie może być krótszy niż 6 miesięcy a dla pozostałych produktów nie może być krótszy niż 12 miesięcy.”

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Termin ważności produktu z zadania 7 pozycja 2, 3, 4, 6, 9 i 10 w dniu dostawy nie może być krótszy niż 6 miesięcy, pozycja 7 w dniu dostawy nie może być krótsza niż 10 miesięcy a dla pozostałych produktów nie może być krótszy niż 12 miesięcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji punktu 3 rozdziału 2 SIWZ, tj. opisu przedmiotu zamówienia w ten sposób, że zapis o treści:

„Termin ważności produktu z zadania 7 pozycja 2 w dniu dostawy nie może być krótszy niż 6 miesięcy a dla pozostałych produktów nie może być krótszy niż 12 miesięcy.”

otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Termin ważności produktu z zadania 7 pozycja 2, 3, 4, 6, 9 i 10 w dniu dostawy nie może być krótszy niż 6 miesięcy, natomiast w pozycji 7 w dniu dostawy nie może być krótsza niż 10 miesięcy a dla pozostałych produktów nie może być krótszy niż 12 miesięcy.”

Pytanie nr 2:

Dotyczy rozdział 2 do SIWZ, wymagań niezbędnych do spełnienia przez Wykonawcę, ustęp 1 – zadanie 7 Zwracamy się z prośbą o korektę okresu gwarancji w odniesieniu do



zadania 7 tak aby był tożsamy z terminem ważności. Obie prośby motywujemy tym, iż przedmiotem postępowania w zadaniu 7 są odczynniki laboratoryjne, które to ze względu na swój skład fizyko-chemiczny charakteryzuje różne długości okresów terminów ważności. Gwarancji nie możemy zaoferować dłuższej niż termin ważności. Prosimy o pozytywne rozpatrzenie próśb.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji punktu 1 – *Wymagania niezbędne do spełnienia przez Wykonawcę rozdziału 2 SIWZ*, tj. opisu przedmiotu zamówienia w ten sposób, że zapis o treści:

„ Gwarancja na przedmiot umowy udzielona jest przez Wykonawcę na okres 12 miesięcy. Na opakowaniu zaoferowanych odczynników/materiałów zużywalnych będących przedmiotem zamówienia musi być umieszczona data produkcji lub/i termin ważności, numer serii oraz nazwa producenta. ”

otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Gwarancja na przedmiot umowy w zakresie zadań nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9 i 10 udzielona jest przez Wykonawcę na okres 12 miesięcy. Gwarancja na przedmiot umowy w zakresie zadania nr 7 jest tożsama z wymaganym okresem ważności produktu. Na opakowaniu zaoferowanych odczynników/materiałów zużywalnych będących przedmiotem zamówienia musi być umieszczona data produkcji lub/i termin ważności, numer serii oraz nazwa producenta. ”

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

.....

Z poważaniem